## ПРЕСС-РЕЛИЗ Для незамедлительного выпуска

## ГЛОБАЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО НАРКОПОЛИТИКЕ В ТРАУРЕ В СВЯЗИ С ПОТЕРЕЙ КОФИ АННАНА

(Женева, 18 августа 2018 года)

С глубокой печалью и огромным чувством утраты члены Глобальной комиссии по наркополитике узнали о скоропостижной смерти их уважаемого коллеги Кофи Аннана в субботу, 18 августа 2018 года.

Бывший Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций и лауреат Нобелевской премии мира Комиссар Аннан на протяжении всей своей жизни неустанно трудился за сохранение мира. Многие проблемы, стоящие перед миром, он рассматривал с мудростью и прагматизмом. Он был инициатором движения за искоренение крайней нищеты, ориентируясь на цели в области развития, сформулированные в Декларации тысячелетия, и внес значительный вклад в глобальные меры по борьбе с ВИЧ.

Господин Аннан созвал Западноафриканскую комиссию по наркотикам и оставался преданным членом Глобальной комиссии по наркополитике. Он был горячим сторонником более гуманного подхода к контролю над наркотиками, заявив: «Я считаю, что наркотики уничтожили много жизней, но неправильная государственная политика уничтожила их еще больше». В своей работе с Комиссией он проявил ту же приверженность защите достоинства, здоровья и прав человека для всех.

Господин Аннан навсегда запомнится за его вклад в сохранение глобального мира и за его глубокую любовь и преданность человечеству. Члены Глобальной комиссии по наркополитике объединяются с миллионами людей во всем мире в знак уважения к его памяти и выражают свои глубокие соболезнования его семье в связи с этой большой утратой.

КОНЕЦ